

Pártvezetők látogatása

MÉHES LAJOS CSEPELEN

Méhes Lajos, az MSZMP tette a papírgyárat, a fel- Politikai Bizottságának tag- je, a budapesti pártbizottság első titkára csütörtökön Csepelepele látogatott. Megtekin-

APRÓ ANTAL A DEFAG-NÁL

Tegnap Szegedre látogatott Apró Antal, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke. A délelőtti órákban a városi pártbizottság székházában Török József első titkár tájékoztatta az időszerű város- politikai kérdésekről. Megbeszélésükön jelen volt Berta István, a pártbizottság titkára is.

GYŐRI IMRE SZEGEDEN

Csütörtökön Szegedre látogatott Győri Imre, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a KB osztály- vezetője. A megyei pártbi- zottságon dr. Komócsin Mihály, az MSZMP KB tagja, a megyei pártbizottság első titkára fogadta, jelen volt dr. Koncz János, a megyei pártbizottság titkára is.

Megemlékezés

Csütörtökön Leninvárosban, a Tiszai Vegyikombinátban megemlékeztek a magyar- szovjet olefinegyezmény alá- írásának tizedik évfordulójá- ról. Ebből az alkalomból a szovjetunióbeli kalusi test- vértüzem, valamint a Szov- jetunió vegyipari miniszte- riumának képviselői Mihail Mihajlovics Miljutynnak, a Szovjetunió vegyipari minisz- terhelyettesének vezetésével látogattak Leninvárosba. Az ünnepi megemlékezésen je- len volt Simon Pál nehézipa- ri miniszter, Székér Gyula, az országos műszaki fejlesztési bizottság elnöke és Grósz Károly, a Borsod me- gyei pártbizottság első titká- ra is. Az egy évtizedes együttműködés jelentőségét Zsengeller István nehézipari miniszterhelyettes és Mihail Mihajlovics Miljutyin méltatta.

Pénteken Kalusban ugyan- csak megemlékeznek az év- fordulóról, amelyre magyar küldöttség utazik. (MTI)

Nagyobb területen, több résztvevővel

Készülődés az őszi BNV-re

A kőbányai vásárközpont- ban épül a két hét múlva nyíló őszi BNV kiállítása, amelyre ma, pénteken meg- kezdődik az áruk beszállítá- sa, a bemutatók végleges kialakítása.

A fogyasztási cikkek nem- zeti szakvásárát szeptem- ber 26. és október 5. között a tavalyinál nagyobb terü- leten és több résztvevővel — 34 ország és Hongkong — rendezi a Hungexpo. Első ízben vesz részt önálló nemzeti bemutatóval a Je- meni Népi Demokratikus Köztársaság a szakvásáron, amelyen két év után újra ott lesz Algéria, a Fülöp- szigetek, Líbia, Irak és Portugália. A szocialista or- szágok — Bulgária, Cseh-

szlovákia, Jugoszlávia, Ku- ba, Lengyelország, az NDK és a Szovjetunió — hivata- los, illetve kollektív kiállítá- sához hasonló bemutatóra készül egyebek között Bang- lades, Brazília, Ciprus, In- dia, Libanon, Nigéria, Olasz- ország, Svájc és Törökor- szág, s természetesen nem hiányoznak a BNV hagyó- mányos partnerei, az osztrák, az NSZK-beli, a belga, a holland, a svéd s más kül- földi cégek sem.

A csaknem 850 hazai ki- állító és 370 külföldi cég a már jól bevált szakosítás szerint tizenegy árucsoport- ban mutatja be újdonságait, gazdag kínálatát a közön- ségnek és a szakemberek- nek.

Az idén ismét megrende- zik a Hoventa nemzetközi kereskedelemtechnikai és vendéglátóipari kiállítást, amely méreteiben szintén felülmúlja a korábbi bemu- tatókat, ezúttal tíz ország mintegy 50 cége, vállalata ismerteti a lakosság színvo- nalas ellátását segítő gép- és eszközínálatát.

A kiállítás építésével és berendezésével egyidőben folynak az egyéb előkészü- letek is a vásár zavartalan lebonyolítására. Egyebek között megtartotta utolsó ülését a BNV-nagydíjak és a vásárdíjak odaítéléséről döntő zsűri, megkezdődött a jegyek, a szakmai bérletek árusítása. (MTI)

Előzetes a távfűtésről

Felújítások és halmozódó iratok

Melyikkel kezdjük előzetes távfűtési tájékoztatónkat: a jó hírrel, vagy a rosszal? Azzal-e, hogy elmondjuk, a Szegedi Városgazdálkodási Vállalat a gondjaira bízott, 16 ezernél több „lávfűtőt” lakás jó része esetében az idén bizakodóan várja a szezonkezdést, vagy azzal-e hogy a 2220 lakás forró vizét és fűtési energiáját biztosító, Északi városrészbéli, úgyne- vezett I/B ütembeli fűtőmű gondjai a tavalyi tél óta csöppet sem enyhültek, sőt...? Kezdjük talán a rö- videbbel: a nyáron napokra ütemezett tmk-tervek alap- ján felülvizsgálták a város távfűtési rendszerét.



Az ujszegedi garzonnáz mellett az új gerincezeték helyé-
ssa ki a markológép

beszélgetésben adtuk közre azóta sem közölték a fűtő- a 2220 lakást érintő távfű- mű üzemmentartójával. Mint ahogy arról sincs tudomá- sük a távhőszolgáltatás fe- lelőseinek, hogy csaknem két évvel az első műszaki átadási kísérlet után miért nincs felelős magyarorszá- i szervizük a Svájcban vásá- rolt egőfejeknek...

A lakásátadási ütemterv végrehajtása érdekében másfél fűtési szezonnal e- zelőtt kényesrűszégből átvett fűtőmű fogyasztóinak — la- kásonként csak három lakót számolva, közel hétezer em- bernek — tehát semmi jót sem ígérhet a beruházó, s az üzemeltető. (Ez utóbbi még csak azzal sem vigasz- talhatja ügyfeleit, hogy a vasárnaphoz hasonló fél- egynapos üzemzavarokra te- kintettel a melegvíz-számla végösszegét mérsékli. A jog- szabály ugyanis a 48 órát meg nem haladó üzemzava- rokat nem veszi figyelembe, s így akár másfél napos hi- báért sem adhat díjkezdve- ményt a vállalat. Tavaly mégis másfél millió forintot engedett el a távhőszolgál- tatói fősztály!)

Egy hónap múlva kezdő- dik a hivatalos fűtési sze- zon. E megállapítás után — az előzőekben vázoltakra tekintettel — drámai kérdé- sek következhetnek most. Úgy véljük azonban, kérdő- jelekkel alaposan megtűz- deltük már az eddig elmon- dottakat is. Az egyedüli megnyugtató válasz az lenne, hogy az Északi városrészi I/B ütemének fűtőműjében mind a négy kazán üzem- képes.

De vajon ki és mikor fo- galmazhatja meg ezt a mondatot?

Pálffy Katalin

Megbeszélések a körzeti tv-stúdióról

Szegedre látogatott tegnap, csütörtökön Nagy Richárd, az MSZMP KB tagja, a Ma- gyar Televízió elnöke. A me- gyei pártbizottságban megbe- szélést folytatott dr. Komócsin Mihály, az MSZMP KB tagjával, a megyei párt- bizottság első titkárával, dr. Koncz Jánossal, a megyei pártbizottság titkárával és Török Józseffel, a szegedi városi pártbizottság első titkárával a Ma- gyar Televízió szegedi körzeti stúdiójának fejleszté- séről és a stúdió munkájá- ról. Ezt követően Nagy Ri- chárd a szegedi városi párt- bizottságot kereste fel, ahol Török József, a pártbizottság első titkára és dr. Székely Sándor, a pártbizottság titkára fogadta.

Magyar kiállítás Svédországban

Ungern '80 címmel Ma- gyarország gazdasági és kulturális életét bemutató széles körű rendezvénysoro- zat kezdődik szeptember 16-án Svédországban a Hungexpo, a Magyar Keres- kedelmi Kamara és a Kul- turális Kapcsolatok Intézete szervezésében.

A program fő eseménye az a nagyszabású kiállítás, mely szeptember 16-án nyí- lik a göteborgi Svenska Mäs- san vásárvárosban. A Hungexpo rendezte kiállítás áttekintést ad hazánk tör- ténelméről, a magyar-svéd gazdasági, tudományos, nép- rajzi és művészeti kapcso- latok alakulásáról, vala- mint a magyar ipartörté- netről. Több, mint húsz magyar külkereskedelmi és külkereskedelmi jogú válla- lat mutatja be termékeit.

(MTI)

Fiatalok tanácskozása

Csütörtökön Kőszegen meg- kezdődött a textiliparban dolgozó fiatal szakemberek háromnapos országos tanács- kozása.

A tanácskozás a Jurisics vár lovagtermében plená- ris üléssel kezdődött. A té- mája a textil- és a ruházati ipar jövője volt. Mint hang-

súlyozták, tovább kell javít- tani a textilárak minőségét, s a munka hatékonyságát. Minden szakágazatban el kell érni a piaci igények- hez, a divathoz való gyors alkalmazkodást.

A tanácskozás pénteken nyolc szekcióban folytató- dik. (MTI)

A lakásépítésről

Az ÉVM vezetőinek értekezlete

Az eddigi eredmények alapján az ÉVM-vállalatok várhatóan az előirányzatnak megfelelően teljesítik idei komplex lakásépítési fel- adataikat — állapította meg az Építésügyi- és Városfej- lesztési Minisztérium vezetői- nek értekezlete. Az év első nyolc hónapjában az ÉVM- vállalatok több mint 19 200 új otthont adtak át, így augusztus végéig az idei elő- irányzat 50,2 százalékát telje- sítették, többet, mint egy év- elelőtt, amikor a 49,1 százaléknál tartottak. Jelen- tősen túlteljesítette előírán- zatát a Baranya, a Pest, a Somogy, a Tolna és a Veszprém megyei ÉVM-vállalat. Ezek már az első félévben az egész évi átadási feladat 53—63 százalékának eleget tettek. Növelni kell azonban a Heves és a Nógrád megyei ÉVM-vállalat erőfeszítéseit, hogy tartozás nélkül zárják az évet.

Budapesten az ütemterv szerint az év első nyolc hó- napjában mintegy 5900 új otthont adtak át az ÉVM- vállalatok. A Fővárosi Tanács ez évi terve 16 200— 17 700 lakás befejezését ír- a nyozta elő, s ebből 12 908 új otthont az ÉVM-vállalatok építenek. A fővárosiak mun-

káját lengyel építők és jó- néhány megyei testvérvalla- lat is segíti. Így önálló ki- vitelezésben a Borsod, a Győr-Sopron, a Heves és a Veszprém megyei ÉVM-vál- lalat dolgozóit 1934 lakást ad- nak át, más megyei vállala- tok pedig — főként a má- sodik félévben — 1306 la- kás befejezéséhez nyújtanak segítséget. Ez a támogatás megfelelő garancia az idei előirányzat teljesítésére.

Az egyenletesebb ütemű munka kedvezőbb feltételeket teremtett a kivitelezés mino- ségének javítására is. Erre szorította a vállalatokat az a szigorú központi intézkedés is, amely szerint a lakóház műszaki átadását követő 30 napon belül pótolni kell a jegyzőkönyvben rögzített hi-ányokat és kijavítani a hibá- kat. Korábban a pótmunka általában csaknem két hó- nap, esetenként pedig három hónap múlva készült el. E- lenyésző kivételtől eltekintve a vállalatok most teljesítet- ték ezt a követelményt. Volt- tak olyan építkezések, ame- lyeknek dolgozói a szocia- lista versenyben vállalt kö- telezettségeiket teljesítve hi- bamentesen adtak át lakóhá- zakat. E követendő kezde- ményezések kiszélesítése ér- dekében közelebb a vállala-

tokat arra, hogy a hivatalos átadás előtt maguk „vizs- gáztassák” az épületet, s csak akkor hívják az átve- vőket, amikor már minden kész, és hibátlan.

Az a cél, hogy e módszer általános elterjedésével a jö- vő évben még az engedélye- zett 30 napot se vegyék igénybe a vállalatok az utó- lagos pótlásokra és javítások- ra, s így hamarabb beköltöz- hessenek új otthonukba a lakástulajdonosok. (MTI)

KGST-szakemberek Pécsen

Pécsre látogatott csütörtök- ön a KGST számítástechni- kai kormányközi bizottsá- ga gazdasági tanácsának tervezési kérdésekkel fog- lalkozó szakértői szekciója. A testület soros ülésére ér- kezett bolgár, csehszlovák, kubai, lengyel, NDK-beli, román, szovjet és magyar szakemberek megtekintték a pécsi Pollack Mihály Mű- szaki Főiskolán működő ok- tatási-tudományos regionális számítóközpontot, amely

elsőként valósít meg táv- adatszolgáltatást a KGST országokban gyártott számí- tástechnikai eszközökkel. Az ESZR — az egységes szá- mítógéprendszer — központi R-22-es komputerével egy- kisebb országársznyi terület főiskolái, egyetemi, és a Du- nántúli Tudományos Intézet munkatársai teremthetnek kapcsolatot.

A KGST szekció pénteken Boglárlellén folytatja ta- nácskozását. (MTI)